
【回答期間】　令和５年9月25日～11月26日　　　

【回答件数】　247件　

問１　年　　齢　　　　

合計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上

3 10 33 54 46 59 41

1% 4% 13% 22% 22% 24% 17%

問２　性　　別　 問３　お住まい　　

合　計 男性 女性 無回答 合　計 市内 市外(県内) 県外

127 116 4 204 41 2

51.4% 47.0% 1.6% 82.6% 16.6% 0.8%

熊谷市立市民体育館建て替えに関するアンケート結果
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問４　当体育館を利用したことはありますか

合　計 ある ない

241 6

97.6% 2.4%

問５　利用頻度を教えてください

合計 週1回 月1回 半年1回 年1回 その他

41 60 77 26 37

17% 25% 32% 11% 11%

問６　当体育館を利用する主な目的を教えてください（スポーツの「実践」・「応援」・「協力」）

合　計 実践 応援 協力 その他

158 47 42 4

63% 19% 17% 2%
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問７　あなたが考える新たな体育館に必要な機能を教えてください（自由記述）

138 13

40 8

28 7

23 5

20 4

19 3

16 3

14 4

13 3

問８　その他（自由記述）

ランニング（ウォーキング）コースサブアリーナ

選手・役員控室

駐車場の充実 観客席の充実

防災設備 バリアフリー設備

鏡張りの部屋

空調設備

　駐車場の充実を含めた「体育館周辺のアクセス環境向上」のほか、空調設備の整備や利用しやすい料金設定など、

設備、運用面に関連した「利用しやすい体育館の環境整備」を望む御意見をいただきました。

　また、既存の市民体育館からの機能拡充を望む御意見とともに、同規模程度の体育館建て替えを望む御意見など、

「新たな体育館の位置・規模・設備・計画」に関する御意見を含め、合計144件の御意見をいただきました。

アンケートの御協力ありがとうございました。

省エネ設備、地域交流スペース、無料WI-FIなど

武道・柔剣道場 体操競技が可能な設備

男女問わず利用可能な施設卓球場

■ その他の御意見

■ 主な御意見

キッズルーム・授乳室

トレーニングルーム 会議室

更衣室（シャワー・ロッカー含む） トイレの充実


